
Житель Белогорского муниципального округа предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего жителя села Возжаевки в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, вечером 22 февраля 2024 года в квартире дома по улице Гагарина в селе Возжаевке Белогорского муниципального округа двое мужчин распивали спиртные напитки. На почве злоупотребления алкоголем между ними возник конфликт. Обвиняемый взял кухонный нож и нанес им своему оппоненту один удар в область грудной клетки. От полученного ножевого ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1878270>